
Veřejná zakázka

Zajištění rozvoje komunikační a systémové infrastruktury 
MPSV_I.

zadávaná v otevřeném nadlimitním řízení dle zákona č. 137/2006 Sb.,

o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů

Zadavatel veřejné zakázky:

Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí

se sídlem Na Poříčním právu 1/376, 128 01 Praha 2

IČO: 00551023

(dále jen „zadavatel“ nebo „MPSV“)

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. XXXII

dle § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů

(dále jen „ZVZ“).



2/2

MPSV, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdrželo dne 13. 7. 2015 žádost o poskytnutí 

dodatečných informací k zadávacím podmínkám. 

Na níže uvedené dotazy poskytuje zadavatel následující odpovědi:

Dotaz č. 1:

Může Zadavatel pro kapitolu 5.3.12. - Virtualizace stanic MPSV/ÚP ČR definovat, kolik stanic 

(uživatelů) z požadovaných 14 000 bude v cílovém stavu pracovat současně (konkurenčně)?

Odpověď zadavatele:

Řešení musí umožnit práci všem 14 000 uživatelům současně tak, jako je tomu v aktuálním stavu 

na pracovních stanicích (desktopech). Zadavatel nepovažuje odpověď na tento dotaz za úpravu 

podmínek zadání, protože nikde v zadávacích podmínkách není uvedeno či z nich nevyplývá možnost 

využití konkurenčních licencí pro práci uživatelů (např. směnný provoz). Zadavatel rovněž odkazuje 

Uchazeče na kapitolu 8.1 v Příloze č. 10 – Popis současného stavu, kde je uvedeno, že „MPSV 

má pod smlouvou pokryto 13 376 stanic“.

Dotaz č. 2:

Může Zadavatel pro kapitolu 5.3.13 - Virtualizace kiosků ÚP ČR definovat kolik stanic (uživatelů) 

z požadovaných 330 bude v cílovém stavu pracovat současně (konkurenčně)?

S ohledem na uplatněné žádosti o dodatečné informace, které dle Uchazeče upraví zadávací 

podmínky, žádá Uchazeč o adekvátní prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Odpověď zadavatele:

Viz odpověď na dotaz č. 1 výše – všechny kiosky ÚP ČR musí být během úředních hodin v provozu. 

Ani odpověď na tento dotaz Zadavatel nepovažuje za změnu podmínek zadání.

Na základě těchto dodatečných informací zadavatel nepřistoupil ke změně či úpravě zadávacích 

podmínek předmětné veřejné zakázky. Zadavatel proto také neshledal jakékoliv zákonné důvody 

pro prodloužení lhůty pro podání nabídek.

V Praze dne 17. 7. 2015
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